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Bartın Üniversitesi 2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu 

 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetim ve Kontrol Kanunun 9 uncu maddesinde; “Kamu idareleri; 

kalkınma planları, programlar, ilgili mevzuat ve benimsedikleri temel ilkeler çerçevesinde geleceğe 

ilişkin misyon ve vizyonlarını oluşturmak, stratejik amaçlar ve ölçülebilir hedefler saptamak, 

performanslarını önceden belirlenmiş olan göstergeler doğrultusunda ölçmek ve bu sürecin izleme ve 

değerlendirmesini yapmak amacıyla katılımcı yöntemlerle stratejik plan hazırlarlar” denilmektedir.  

Bu çerçevede Resmi Gazete’de 26.02.2018 tarih ve 30344 sayı ile yayımlanan “Kamu 

İdarelerinde Stratejik Planlamaya İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik”e göre Bartın 

Üniversitesi 2019-2023 Stratejik Planı hazırlanarak yürürlüğe konulmuştur.  

Bu Yönetmelik doğrultusunda Hazırlanan Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planı, 

Stratejik Plan Hazırlama Komisyonunca hazırlanarak Stratejik Plan Yürütme Kuruluna sunulmuştur. 

Kurul tarafından son şekli verilerek Üniversitemiz Senatosuna sunulmuş, Senato tarafından kabul 

edilmiş ve Cumhurbaşkanlığına gönderilmiştir. 2019 yılı itibarıyla Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi 

Stratejik Planı uygulamaya konulmuştur. 

2022 yılı ilk yarısında akademik - idari birimlerimiz ve dış paydaşlarımız ile işbirliği 

içerisinde 2024-2028 yılı Üniversitemiz stratejik plan hazırlık çalışmalarına başlanmıştır. 31.12.2022 

tarihi itibarıyla Üniversitemiz Stratejik Planı hazırlık çalışmaları kapsamında iç ve dış 

paydaşlarımızla zaman çizelgesi doğrultusunda gerek toplantılar düzenlenerek gerekse anketler 

hazırlanarak plan dönemi için görüş ve önerileri alınmış olup 30.04.2023 tarihinde 2024-2028 

Dönemi Stratejik Planı çalışmaları tamamlanarak Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı’na 

gönderilmesi planlanmaktadır. 

Stratejik planın belirlenen amaç ve hedeflere uygun olarak etkili ve verimli bir şekilde 

uygulanması için izleme ve değerlendirme süreci 6 aylık dönemlerde gerçekleştirilmiştir.  

  Bu çerçevede, belirli bir dönemde yürütülen faaliyetler ve sunulan hizmetlerin sonuçlarının 

izlenmesi ve değerlendirmesini sağlamak için yıllık bazda rapor üretilmektedir.  
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Söz konusu raporda, stratejik planda belirlenen hedeflere ulaşılıp ulaşılmadığını tespit etmek 

amacıyla;  

0  - 50 (%) ULAŞILMADI,  

51 – 70 (%) İYİLEŞTİRİLMELİ,  

71 -  85 (%) MAKUL,  

86 – 100 (%) ULAŞILDI oranları Üst Yönetici onayı ile  “Stratejik Plan Hedefe Ulaşılma Kriterleri” 

olarak belirlenmiştir.  

Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu sonuçlarına 

“Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu”nda yer verilmiş ve kamuoyunun bilgisine sunulmuştur. 

  2019-2023 Dönemi Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Sonuçları 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununda, “Kamu idareleri; kalkınma planları, 

programlar, ilgili mevzuat ve benimsedikleri temel ilkeler çerçevesinde geleceğe ilişkin misyon ve 

vizyonlarını oluşturmak,  stratejik amaçlar ve ölçülebilir hedefler saptamak, performanslarını 

önceden belirlenmiş olan göstergeler doğrultusunda ölçmek ve bu sürecin izleme ve 

değerlendirmesini yapmak amacıyla katılımcı yöntemlerle stratejik plan hazırlarlar.” denilmektedir.  

Bu kapsamda hazırlanan, üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planında 5 amaç, bu 

amaçların altında 25 hedef ve bu hedeflere yönelik 112 performans göstergesi yer almaktadır. Bu 

göstergelere ilişkin izleme ve değerlendirme sonuçları aşağıdaki tablolarda yer almaktadır. 

2019-2023 Dönemi Stratejik Planı 2022 Yılı Sonuçlarının Değerlendirilmesi  

Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planında 5 amaç, bu amaçların altında 25 hedef 

ve bu hedeflere yönelik 112 performans göstergesi yer almaktadır. 

Sorumlu harcama birimlerimizce 2019-2023 Dönemi Stratejik Planında yer alan göstergelerle 

ilgili çalışmalar yapılmış bu göstergelerden 75’i (%66,97) ulaşıldı, 5’i (%4,46) makul, 13’ü (%11,60) 

iyileştirilmeli, 19’u (%16,96) ise ulaşılmadı olarak gerçekleşmiştir.   

Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planında yer alan 112 adet performans göstergesi 

ve bu göstergelerin gerçekleşme değerlerini gösteren tablolar aşağıda yer almaktadır. 
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Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (1) 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.1  Eğitim-öğretimin fiziksel ve akademik altyapısı iyileştirilecektir  

H1.1 Performansı   %67 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans Göstergesi  
Hedefe 

Etkisi (%) 

Plan Dönemi 
Başlangıç 
Değeri* (A)  

İzleme 
Dönemindeki 
Yılsonu 
Hedeflenen 
Değer (2022) 
(B)  

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 
Değeri '(C)  

Performans (%) 
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.1.1.1. Eğiticilerin 
eğitimine katılan 
akademik personel sayısı   

10  0 400 2.180 100 Ulaşıldı 

H.1.1.2. Eğitim amaçlı 
mekânların toplam 
büyüklüğü (m²)  

30  39.809 65.405 67.960 100 Ulaşıldı 

H.1.1.3. Eğitim amaçlı 
araç gereçlerin yeterlilik 
oranı (%)  

20  65 90 70 20 Ulaşılamadı 

Açıklama 
2019-2021 yılları arasında dünyada ve ülkemizde yaşanmakta olan COVID-19 salgını ve 2022 yılında 
döviz kurunda yaşanan dalgalanmalar sebebiyle eğitim amaçlı araç ve gereçlerin yeterlilik düzeyi 2022 
yılında hedeflenen seviyeye ulaşamamıştır. 

H.1.1.4. Öğretim üyesi 
başına düşen öğrenci 
sayısı  

20  73,05 40 53,55 85 Ulaşıldı 

Açıklama: 

2022 hedefine büyük ölçüde ulaşılmıştır ancak ilan edilen bazı kadrolara başvuru olmaması, yıl sonunda 
çıkılan ilanlardan bazılarının başvuru ve atama süreçlerinin devam ediyor olması, kurum içi 
yükselenlerin ağırlıkta olması ve toplam sayıya etki etmemesi, yıl içerisinde ayrılan öğretim üyesi 
sayısının fazla olması nedeniyle gerçekleşme oranı yüzde 85’te kalmıştır. 

H.1.1.5. Öğretim elemanı 
başına düşen öğrenci 
sayısı  

20  30,58 20 27,1 32 Ulaşılamadı 

Açıklama: 
İlan edilen bazı kadrolara başvuru olmaması, yıl sonunda çıkılan ilanlardan bazılarının başvuru ve 
atama süreçlerinin devam ediyor olması, kurum içi yükselenlerin ağırlıkta olması ve toplam sayıya etki 
etmemesi, yıl içerisinde ayrılan öğretim elemanı sayısının fazla olması nedeniyle hedefe ulaşılamamıştır. 
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Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (2) 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.2  Eğitim-Öğretim programları iyileştirilecektir  

H1.2 Performansı   %84 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans 
Göstergesi  

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi 
Başlangıç 
Değeri* (A) 

İzleme 
Dönemindeki 
Yılsonu 
Hedeflenen 
Değer (2022) 
(B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 
Değeri '(C) 

Performans (%) 
(C-A)/(B-A) 

Gerçekleşme Durumu 

H.1.2.1. Yan dal 
programlarına 
katılan öğrenci sayısı  

20  0 200 248 100 Ulaşıldı 

H.1.2.2. Çift ana dal 
programına katılan 
öğrenci sayısı  

20  3 30 258 100 Ulaşıldı 

H.1.2.3. Çift ana dal 
programlarından 
mezun olan öğrenci 
sayısı  

20  5 28 49 100 Ulaşıldı 

H.1.2.4. Paydaş ve 
toplum beklentileri 
doğrultusunda 
güncellenen ders 
programı sayısı 

30  310 1.760 986 47 Ulaşılamadı 

Açıklama: 
Paydaş ve toplum beklentileri doğrultusunda güncellenen ders programı sayısı ile ilgili 2022 yılsonu hedefine 
ulaşılamamıştır. Ancak 2023 yılı hedefi ile ilgili çalışmalarımız devam etmekte olup yılsonu gerçekleşme 
hedefine ulaşılacağı ön görülmektedir. 

H.1.2.5. Uzaktan 
eğitimle verilen ders 
sayısı  

10  95 100 9599 100 Ulaşıldı 
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Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (3) 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.3  Üniversitemize gelen Lisans/Önlisans öğrencilerinin nitelikleri iyileştirilecektir  

H1.3 Performansı   %99 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans  
Göstergesi  

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi 
Başlangıç 
Değeri* (A) 

İzleme 
Dönemindeki 
Yılsonu 
Hedeflenen 
Değer (2022) (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 
Değeri '(C) 

Performans (%) 
(C-A)/(B-A) 

Gerçekleşme Durumu 

H.1.3.1. Öğrencilerin 
üniversiteye giriş 
taban puanları 
ortalamaları  

25  215,20 255 271,5 100 Ulaşıldı 

H.1.3.2. Üniversite 
giriş sınavlarında ilk 
yüz bine giren 
öğrenci sayısı  

25  313 1.600 1.543 95 Ulaşıldı 

Açıklama: 

Plan Dönemi Başlangıç Değerinden itibaren ÖSYS/YKS tercih ve yerleştirme işlemlerine göre ilk yüz bin başarı 
sıralamasına girerek Üniversitemize yerleşen öğrenci sayısı kümülatif olarak 1.543’tür. 2022 yılsonu 
hedefine büyük ölçüde ulaşılmış olup 2023 yılı hedefi ile ilgili çalışmalarımız devam etmekte olup yılsonu 
hedefine ulaşılacağı ön görülmektedir. 

H.1.3.3. Yerleşen 
öğrenci sayısının 
kontenjan sayısına 
oranı (%)  

20  77 90 98,37 100 Ulaşıldı 

H.1.3.4. Önlisans 
öğrenci oranı (%)  

15  26 26 33 100 Ulaşıldı 

H.1.3.5. Lisans 
öğrenci oranı (%)  

15  64 60 58 100 Ulaşıldı 
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Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (4) 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.4  Öğrencilere yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir.  

H1.4 Performansı   %87 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans  
Göstergesi  

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi 
Başlangıç 
Değeri* 
(A) 

İzleme 
Dönemindeki 
Yılsonu 
Hedeflenen 
Değer (2022) 
(B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 
Değeri '(C) 

Performans (%) 
(C-A)/(B-A) 

Gerçekleşme  
Durumu 

H.1.4.1. Psikolojik 
danışmanlık 
hizmetinden 
yararlanan öğrenci 
sayısı  

10  224 1574 631 30 Ulaşılamadı 

Açıklama: 
Üniversitemiz psikoloğu doğum izni ve doğum sonrası ücretsiz izinde olduğundan dolayı performans 
göstergesinde hedeflenen değere ulaşılamamış olup 2023 hedefine ulaşılabileceği ön görülmektedir. 

H.1.4.2. Önlisans ve 
lisans düzeyinde 
danışman başına 
düşen öğrenci sayısı  

25  77,82 40 49 76 Makul 

Açıklama: 
Üniversitemiz 2022 yılında YKS doluluk oranımız %98.37'dir. Mevcut programlarımızın öğrenci sayılarında artış 
olduğundan ve üniversitemiz insan kaynağı yetersiz olduğundan dolayı hedefe ulaşılamamıştır. 

H.1.4.3. Lisansüstü 
düzeyde danışman 
başına düşen 
öğrenci sayısı  

25  9,08 6 5,72 100 Ulaşıldı 

H.1.4.4. Öğrencilerin 
idari personel 
hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi 
(%)  

15  61,25 70 75 100 Ulaşıldı 

H.1.4.5. Öğrencilerin 
akademik 
danışmanlık 
hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi 
(%)   

25  60,77 75 75 100 Ulaşıldı 
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Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (5) 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.5  
Engelli öğrencilerin fiziksel, eğitimsel ve sosyal alanlardaki erişilebilirliği 
arttırılacaktır.  

H1.5 Performansı   %93 

Sorumlu Birim   Üst Yönetim  

Performans  
Göstergesi  

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi 
Başlangıç 
Değeri* (A) 

İzleme 
Dönemindeki 
Yılsonu 
Hedeflenen 
Değer (2022) 
(B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 
Değeri '(C) 

Performans 
(%) 
(C-A)/(B-A) 

Gerçekleşme  
Durumu 

H.1.5.1. Engellilerin 
yerleşke içerisindeki 
fiziksel erişilebilirlik 
düzeyi (%)  

30  40 100 %88,61 81 Makul 

Açıklama :  
Engellilerin yerleşke içerisindeki fiziksel erişebilirlik düzeyi %88,61'e ulaşmış olup engelli erişilebilirliğinin 
sağlanması ile ilgili üniversitemize tahsis edilen ödeneğin artmasıyla birlikte hedefe ulaşılacağı ön 
görülmektedir. 

H.1.5.2. Engellilerin 
üniversite 
hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%)  

20  70 82 81 92 Ulaşıldı 

Açıklama : 
2022 yılında engellilerin üniversite hizmetlerinden memnuniyet düzeyi %81 olarak hesaplanmış olup 
hedeflenen değere büyük oranda ulaşılmıştır. 2023 yılında ise üniversitemiz toplumsal katkı çalışmaları 
kapsamında yılsonu gerçekleşme hedefine ulaşılacağı öngörülmektedir.  

H.1.5.3. Engellilerin 
üniversitede eğitime 
erişilebilirlik düzeyi 
(%)  

30  65 70 86 100 Ulaşıldı 

H.1.5.4. Engellilerle 
ilgili her tür sosyal, 
kültürel, sportif ve 
eğitim faaliyeti sayısı  

20  2 36 146 100 Ulaşıldı 
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Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (6) 

A2  
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden 
Geliştirmek  

H2.1  Araştırma altyapısı iyileştirilecektir  

H2.1 Performansı   %68 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu 
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.2.1.1. Araştırma amaçlı 
mekânların toplam 
büyüklüğü (m²)  

30  3.452 21.500 5.038 9 Ulaşılamadı 

Açıklama:  
Laboratuar binası yapım işi henüz tamamlanmamış olup inşaat çalışmaları 2022 yılında da devam 
etmekte olduğundan dolayı hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

H.2.1.2. Araştırma amaçlı 
araç gereçlerin yeterlilik 
düzeyi (%)  

25  50 75 70 80 Makul 

Açıklama: 
Araştırma amaçlı araş gereçlerin yeterlilik düzeyi %70 olarak hesaplanmış olup yapılan çalışmalar 
neticesinde 2023 gerçekleşme hedefine ulaşılabileceği ön görülmektedir. 

H.2.1.3. Öğretim 
elemanlarının araştırma 
yeterliliklerini artırmaya 
yönelik yapılan faaliyet sayısı  

15  2 51 172 100 Ulaşıldı 

H.2.1.4. ARGE çalışmalarında 
yer alan yardımcı akademik 
personel sayısı  

15  38 258 733 100 Ulaşıldı 

H.2.1.5. Proje ve Teknoloji 
Ofisinin etkinliğini artırıcı 
faaliyetlere katılan akademik 
personelin sayısı  

15  60 960 2226 100 Ulaşıldı 
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Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (7 ) 

A2  
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden 
Geliştirmek  

H2.2  
Üniversitemizde gerçekleştirilen bilimsel araştırma projelerinin sayısı 
arttırılacaktır  

H2.2 Performansı   %92 

Sorumlu Birim  Proje Teknoloji Ofisi Genel Koordinatörlüğü 

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu 
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.2.2.1. Kamu veya özel 
sektör finansmanlı 
araştırma projesi sayısı  

25  6 38 850 100 Ulaşıldı 

H.2.2.2. Ulusal ve 
uluslararası projelerde 
görev alan öğrenci sayısı  

10  92 360 1085 100 Ulaşıldı 

H.2.2.3. Uluslararası 
ortaklı/destekli proje sayısı  

25  1 14 10 69 İyileştirilmeli 

Açıklama:  

Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programaları Merkezi Başkanlığı koordinasyonunda yürütülen projeler 
7 yıılık dönemler halinde yürütülmektedir. 2021-2027  dönemi projeleri başvuru formatı değişikliği 
nedeniyle sadece koordinatörlerin başvuru yapabildiği  yüksek bütçeli projelere dönüştürülmüştür 
proje sayıları düşürülmüştür.Ülkemiz AB ülkeleri içinde Erasmus+ projeleri bakımından Avrupa Birliği 
üye ülkeler içinde en çok proje başvurusu yapılan ülke olarak  yer almakta buda kurumlarımızın çok 
proje başvurusu yapmasına rağmen kabul edilen projeler sayısını düşürmüştür.Üniversitemiz 
tarafından  çok sayıda başvuru yapılmasına rağmen kabul edilen proje sayımız hedef seviyeye 
ulaşmamıştır. 

H.2.2.4. Tamamlanan 
bilimsel araştırma projesi 
sayısı  

25  63 393 555 100 Ulaşıldı 

H.2.2.5. Disiplinler arası 
AR-GE projesi sayısı  

15  31 221 240 100 Ulaşıldı 
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Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (8) 

A2  
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik 
Yönünden Geliştirmek  

H2.3  
Üniversitemiz araştırmacılarının ulusal ve uluslararası bilimsel 
etkinliklere katılımını sağlamak.  

H2.3 Performansı   %69 

Sorumlu Birim  Personel Daire Başkanlığı   

Performans Göstergesi  
Hedefe 
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme Durumu 

H.2.3.1. Uluslararası değişim 
programlarından yararlanan 
öğretim üyesi sayısı  

30  17 106 64 53 İyileştirilmeli 

Açıklama :  

Ulusal Ajansın yükseköğretim bütçesini düşürmesi nedeniyle kurumumuza tahsis edilen hibe tutarı 
azalmışıtr. Bu durum Erasmus hareketliliklerine katılım sağlaması hedeflenen öğretim elemanı 
hedefine ulaşılmasını engellemiştir. bir diğer neden ise pandemi nedeniyle ortaya çıkan seyahat 
kısıtlamalarıdır. 

H.2.3.2. Öğretim 
elemanlarının aktif katılım 
sağladığı bilimsel etkinlik 
sayısı  

35  500 2.590 2396 91 Ulaşıldı 

H.2.3.3. Araştırma amaçlı 
yurtdışına giden öğretim 
elemanı sayısı  

35  8 73 48 62 İyileştirilmeli 

Açıklama : 
2019-2021 yılları arasında dünyada ve ülkemizde yaşanmakta olan COVID-19 salgını ve 2022 
yılında döviz kurunda yaşanan dalgalanmalar sebebiyle hedeflenen değere ulaşılamamıştır ancak 
çalışmalar devam etmektedir. 2023 hedefine ulaşılabileceği ön görülmektedir. 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (9) 

A2  
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden 
Geliştirmek  

H2.4  Lisansüstü eğitim programlarının niteliği ve niceliği arttırılacaktır.  

H2.4 Performansı   %80 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.2.4.1. Lisansüstü öğrenci 
oranı (%)  

20  10 15 15 100 Ulaşıldı 

H.2.4.2. Yüksek lisans 
programlarını tamamlayan 
öğrencilerin sayısı  

20  147 937 956 100 Ulaşıldı 

H.2.4.3. Doktora 
programlarını tamamlayan 
öğrencilerin sayısı  

30  4 40 35 86 Ulaşıldı 

Açıklama: 
Doktora program sayısı arzu edilen düzeyde olmayıp, program sayısı arttırlılmaya çalışılmaktadır. 
Yeni açılan doktora programları henüz mezun verecek düzeyde değildir. 

H.2.4.4. Disiplinler arası 
lisansüstü program sayısı  

15  3 8 4 20 Ulaşılamadı 

Açıklama: 
2022 yılında Hedeflenen değere ulaşılamadığı görülmektedir. Ancak Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 
bünyesinde disiplinlerarası programların sayısını arttırmak için çalışmalar devam etmektedir. 

H.2.4.5. Lisansüstü 
öğrencilerin yaptığı yayın 
sayısı  

15  70 660 497 72 İyileştirilmeli 

Açıklama: 
Lisansüstü programlarda mezuniyet koşulu olarak yayın şartı getirilmiş olup bu nedenle sonraki 
yıllarda hedefe ulaşılması sağlanılacağı ön görülmektedir. 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (10) 

A2  
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik 
Yönünden Geliştirmek  

H2.5  Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır.  

H2.5 Performansı   %95 

Sorumlu Birim  Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu 
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.2.5.1. Toplam bilimsel yayın 
sayısı  

20  1.745 11.745 9.254 75 İyileştirilmeli 

Açıklama :  
Üniversitemiz personel sayısının yetersizliği sebebiyle akademik insan kaynağının iş yükü ve 
yoğunluğu artmaktadır. Bu nedenle hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

H.2.5.2. Öğretim üyesi başına düşen 
uluslararası bilimsel dergilerde (SCI, 
SCI-Expanded, SSCI, AHCI) yapılan 
yayın sayısı  

25  0,50 0.8 0,95 100 Ulaşıldı 

H.2.5.3. Öğretim üyesi başına 
düşen diğer uluslararası indeksli 
dergilerde yayınlanan yayın sayısı  20  0,60 0.85 1,9 100 Ulaşıldı 

H.2.5.4. Öğretim üyesi başına düşen 
uluslararası bilimsel dergilerdeki 
(SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI) atıf 
sayısı   

25  5,06 10 18,33 100 Ulaşıldı 

H.2.5.5. Öğretim üyesi başına 
düşen ulusal ve uluslararası dergi 
ve kitaplarda yer alan atıf sayısı  10  9,59 20 23,19 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu( 11) 

A3  
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve 
Kurumsallaştırmak  

H3.1  Girişimcilikle ilgili eğitim-öğretim faaliyetlerini geliştirmek  

H3.1 Performansı   %87 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan 
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* 
(A)  

İzleme 
Dönemindeki  
Yılsonu 
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme 
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans (%) 
 (C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.3.1.1. Özel sektöre yönelik 
hazırlanan lisansüstü tez 
sayısı  

30  6 71 60 83 Makul 

Açıklama: 
Bulunduğumuz bölgedeki özel sektör kuruluşlarının yetersizliği sebebi ile 2022 yılında hedeflenen 
seviyeye ulaşılamadığı tespit edilmiştir. 

H.3.1.2. Yenilik ve girişimcilik 
temalı ders sayısı  

25  53 80 166 100 Ulaşıldı 

H.3.1.3. Girişimcilik 
konusunda faaliyet gösteren 
öğrenci sayısı  

25  1.295 7.495 5.499 68 İyileştirimeli 

Açıklama: 
2019 – 2021 yılları arasında yaşanan Covid-19 pandemisi ve döviz kurlarındaki dalgalanmalar 
sebebiyle hedeflenen değere ulaşılamamış olup 2023 gerçekleşme hedefine ulaşabilmek için yapılan 
çalışmalar devam etmektedir. 

H.3.1.4. Girişimcilik temalı 
faaliyet sayısı  

20  5 55 68 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (12) 

A3  
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve 
Kurumsallaştırmak  

H3.2  Girişimcilikle ilgili araştırma, uygulama ve proje sayısını arttırmak  

H3.2Performansı   %71 

Sorumlu Birim  Proje Teknoloji Ofisi Genel Koordinatörlüğü  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) (B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans (%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu  

H.3.2.1. Girişimcilik 
yarışmalarına katılan 
proje sayısı  

30 0 14 81 100 Ulaşıldı 

H.3.2.2. Girişimcilik 
proje sayısı  

15 2 22 83 100 Ulaşıldı 

H.3.2.3. Girişimcilik 
konusunda verilen 
danışmanlık hizmeti 
sayısı  

10 8 103 19 12 Ulaşılamadı 

Açıklama:  
Girişimcilik konusunda verilen danışmanlık hizmeti sayısında belirlenen hedefe ulaşılamadığı tespit edilmiş 
olup 2023 gerçekleşme hedefine ulaşabilmek yapılan çalışmalar devam etmektedir. 

H.3.2.4. Üretime veya 
uygulamaya dönüşen 
proje sayısı  

25 0 4 6 100 Ulaşıldı 

H.3.2.5 İhtisaslaşma 
alanıyla ilgili 
geliştirilmekte olan 
ürün sayısı 

20 2 3 2 0 Ulaşılamadı 

Açıklama: 
Ürüne yönelik / Prototip üretimine yönelik / nihai ürün oluşturma basamağında rekabet şartlarının zorluğu 
nedeniyle hedeflenen seviyeye ulaşılamamıştır. 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (13) 

  A3  
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak 
ve Kurumsallaştırmak  

H3.3  
Üniversite kaynaklı patent, fikri ve sınai mülkiyet hakkı sahipliği 
girişimleri arttırılacaktır  

H3.3 Performansı   %54 

Sorumlu Birim  Proje ve Teknoloji Ofisi Genel Koordinatörlüğü  

Performans  
Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme 
Dönemindeki  
Yılsonu 
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.3.3.1. Patent başvuru sayısı  20  2 23 34 100 Ulaşıldı 

H.3.3.2. Alınan patent sayısı  20  1 14 7 46 Ulaşılamadı 

Açıklama :  
2022 yılında Üniversitemiz tarafından 7 başvuru yapılmış ( 2 Türk Patent 5 PCT ) ve değerlendirme 
süreçleri devam etmektedir. 

H.3.3.3. Ticarileşmiş patent 
sayısı  

20  0 4 0 0 Ulaşılamadı 

Açıklama : 
Ticarileşebilen patent henüz yoktur. Ancak, yakın ve orta vadede ticarileşme potansiyelleri vardır. 
Üniversite-Sanayi iş birliğine yönelik yeni proje başvurularımızla önümüzdeki dönemde sayımız 
artacaktır. 

H.3.3.4. Üniversite içi ve dışı 
patente dönüşen proje sayısı  

20  0 4 1 25 Ulaşılamadı 

Açıklama : 
BAP, TÜBİTAK veya diğer kurum dışı ulusal-uluslar arası Ar-Ge proje sayılarındaki artış patent 
sayımıza pozitif katkı sağlayacaktır. 

H.3.3.5. Öğretim 
elemanlarının fikri ve sınai 
mülkiyet hakkı sayısı  

20  0 4 17 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (14) 

A3  
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve 
Kurumsallaştırmak  

H3.4  
Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimini sağlayacak etkinlikler 
arttırılacaktır  

H3.4 Performansı   %100 

Sorumlu Birim  Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme 
Dönemindeki  
Yılsonu 
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme 
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.3.4.1. Öğrencilerin kişisel 
ve sosyal gelişimine yönelik 
düzenlenen etkinlik sayısı  

35  22 212 1.461 100 Ulaşıldı 

H.3.4.2. Öğrenci 
kulüplerinin aktif üye sayısı  

25  1.554 9.954 15.138 100 Ulaşıldı 

H.3.4.3. Öğrenci 
kulüplerinin yıllık faaliyet 
sayısı  

40  33 243 310 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (15) 

A3  
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve 
Kurumsallaştırmak  

H3.5 İhtisaslaşma alanıyla ilgili eğitim öğretim ve tanıtım faaliyetlerini arttırmak 

H3.4 Performansı   %75 

Sorumlu Birim  Akademik Birimler 

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme 
Dönemindeki  
Yılsonu 
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme 
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans (%) 
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme Durumu 

H.3.5.1. İhtisaslaşma 
alanına yönelik 
yürütülmekte olan 
lisansüstü tez sayısı 

20 16 37 50 100 Ulaşıldı 

H.3.5.2. İhtisaslaşma 
alanıyla ilgili yapılan 
ortak işbirliği protokol 
sayısı 

20 1 4 3 67 İyileştirilmeli 

Açıklama : 
İhtisaslaşma alanı kelime gruplarının oluşturulması ve genişletilmesi sebebiyle yakın vaade de bu 
sayıların artacağı ön görülmektedir. 

H.3.5.3. İhtisaslaşma 
alanına yönelik 
düzenlenen tanıtım ve 
eğitim faaliyeti sayısı 

20 6 10 8 50 Ulaşılamadı 

Açıklama : 
İhtisaslaşma alanı anahtar kelime gruplarının oluşturulması ve genişletilmesi sebebiyle yakın vade de bu 
sayıların artacağı ön görülmektedir. 

H.3.5.4. İhtisaslaşma 
alanına yönelik açılan 
yeni ders sayısı 

20 15 20 18 60 İyileştirilmeli 

Açıklama : 
2022 yılında hedeflenen değere %60 oranında ulaşılmış olup yapılan çalışmalar devam etmektedir. 2023 
yılında ise sürdürülen çalışmalar sonucunda hedeflenen değere ulaşılabileceği ön görülmektedir.  

H.3.5.5. İhtisaslaşma 
alanıyla ilgili toplam aktif 
program sayısı 

20 2 4 14 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (16) 

A4  
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri 
Arttırmak  

H4.1  Üniversitenin ulusal ve uluslararası bilimsel faaliyetleri arttırılacaktır.  

H4.1 Performansı   %63 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans (%) 
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.4.1.1. Düzenlenen ulusal 
bilimsel etkinlik sayısı  

30 50 340 387 100 Ulaşıldı 

H.4.1.2. Düzenlenen 
uluslararası bilimsel etkinlik 
sayısı  

30  1 9 26 100 Ulaşıldı 

H.4.1.3. İhtisaslaşma 
alanıyla ilgili düzenlenen 
ulusal ve uluslararası 
bilimsel etkinlik sayısı 

40 27 52 29 8 Ulaşılamadı 

Açıklama : 
İhtisaslaşma alanıyla ilgili düzenlenen ulusal ve uluslararası bilimsel etkinlik sayısında hedeflenen 
değere ulaşılamamıştır ancak yapılan çalışmalar neticesinde 2023 hedefine ulaşılabileceği ön 
görülmektedir. 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (17) 

A4  
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri 
Arttırmak  

H4.2  Sürekli eğitim programlarının sayısı ve niteliği arttırılacaktır.  

H4.2 Performansı   %55 

Sorumlu Birim  Üst yönetim  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%) 
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu 

H.4.2.1. Meslek edinme ve 
geliştirmeye yönelik 
program sayısı  

30  5 39 19 41 Ulaşılamadı 

Açıklama :  
Sürekli Eğitim Merkezi tarafından duyurulan eğitimlere yeterli başvurunun olmaması sebebiyle hedefe 
ulaşılamamıtır. Ancak 2023 hedefine ulaşabilmek için çalışmalar devam etmektedir.  

H.4.2.2. Bölgenin 
gelişmesine yönelik açılan 
programlardan 
yararlananların sayısı  

30  942 5.542 3.113 47 Ulaşılamadı 

Açıklama : 
Bölgenin gelişmesine yönelik açılan programlardan yararlananların sayısı 2022 hedefine ulaşılamamış 
olup 2023 Yılı içerisinde PUKÖ Döngüsü kapsamında hedefdeki eksiklikler giderilecektir.   

H.4.2.3. Sürekli Eğitim 
programlarından 
yararlananların memnuniyet 
düzeyi (%)  

20  86 90 93 100 Ulaşıldı 

H.4.2.4. Bölgenin insan 
kaynaklarını geliştirmeye 
yönelik uygulanan eğitim 
protokolü sayısı  

20 15 89 47 43 Ulaşılamadı 

Açıklama : 
Bölgenin insan kaynaklarını geliştirmeye yönelik uygulanan eğitim protokolü sayısının 2022 hedefine 
ulaşılamadığı tespit edilmiş olup 2023 Yılı içerisinde PUKÖ Döngüsü kapsamında hedefdeki eksiklikler 
giderilecektir 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (18) 

A4  
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel 
Faaliyetleri Arttırmak  

H4.3  Üniversitenin sosyal ve kültürel faaliyetleri arttırılacaktır.  

H4.3 Performansı    %99 

Sorumlu Birim  Üst yönetim  

Performans Göstergesi  
Hedefe 
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) (B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme Durumu 

H.4.3.1. Topluma katkı amaçlı 
düzenlenen etkinlik sayısı  

25  13 117 678 100 Ulaşıldı 

H.4.3.2. Hizmet verilen toplum 
kesimlerinin memnuniyet 
düzeyi (%)  

15  58,05 70 69 92 Ulaşıldı 

Açıklama : 
Hizmet verilen toplum kesimlerinin memnuniyet düzeyi hedefine büyük oranda ulaşılmış olup 2023 
hedefine ulaşabilmek için çalışmalar devam etkedir. 

H.4.3.3. Üniversitenin 
kütüphanesinde bulunan 
basılı ve e-kitap sayısı          

30  84.377 144.000 150.160 100 Ulaşıldı 

H.4.3.4. Paydaşların 
kütüphane hizmetlerinden 
yararlanma sayısı       

15  165.695 1.155.695 1.550.869 100 Ulaşıldı 

H.4.3.5. Paydaşların 
kütüphane hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%)  

15  66,30 76 81 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (19) 

A4  
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri 
Arttırmak  

H4.4  Bölgenin kalkınmasına ve gelişmesine yönelik faaliyetler arttırılacaktır.  

H4.4 Performansı   %90 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim 

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%) 
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu  

H.4.4.1. Bölgeye yönelik 
hazırlanan proje sayısı  

25  18 123 420 100 Ulaşıldı 

H.4.4.2. Bölgeye yönelik 
hazırlanan lisansüstü tez 
sayısı  

25  26 150 99 59 İyileştirilmeli 

Açıklama :  
Bölge ihtiyaçlarının akademik düzeyde tam olarak içselleştirilememesi sebebiyle arzu edilen düzeye 
ulaşılamamıştır. Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde bölge sorunlarına yönelik geniş katılımlı 
toplantılar planlanmaktadır. 

H.4.4.3. Sosyal sorumluluk 
projesi sayısı  

20  10 80 125 100 Ulaşıldı 

H.4.4.4. Çevre duyarlılığına 
ilişkin yapılan toplam faaliyet 
sayısı  

15  2 23 209 100 Ulaşıldı 

H.4.4.5. Bölgedeki kurumlarla 
yapılan ortak çalışma sayısı  

15  2 20 65 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (20) 

A4  
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel 
Faaliyetleri Arttırmak  

H4.5  
İhtisaslaşma alanıyla ilgili araştırma ve geliştirme faaliyetlerini 
artırmak 

H4.4 Performansı   %76 

Sorumlu Birim  Proje ve Teknoloji Ofisi Genel Koordinatörlüğü 

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme  
Durumu  

H.4.5.1. İhtisaslaşma 
alanına yönelik 
gerçekleştirilen toplam 
bilimsel yayın sayısı  

25 894 1.762 1.447 64 İyileştirilmeli 

Açıklama : 
2022 yılında İhtisaslaşma alanine yönelik gerçekleştirilen bilimsel yayın sayısında hedeflenen değere 
ulaşılamamıştır ancak yapılan çalışmalar neticesinde 2023 hedefine ulaşılabileceği ön görülmektedir. 

H.4.5.2. İhtisaslaşma 
alanına yönelik 
yürütülmekte olan 
toplam proje sayısı  

25 15 20 19 80 Makul 

Açıklama : 
İhtisaslaşma alanına yönelik yürütülmekte olan toplam proje sayısı sayısında 2022 yılı için hedeflenen değer 
yüzde 80 oranında gerçekleşmiş olup yapılan çalışmalar neticesinde 2023 hedefine ulaşılabileceği ön 
görülmektedir. 

H.4.5.3. İhtisaslaşma 
alanına yönelik bilimsel 
yayınların toplam 
bilimsel yayınlara oranı 

30 0,09 0,15 0,30 100 Ulaşıldı 

H.4.5.4. İhtisaslaşma 
alanıyla ilgili yapılan 
patent ve faydalı model 
başvuru sayısı 

10 2 3 9 100 Ulaşıldı 

H.4.5.5. İhtisaslaşma 
alanına yönelik yeni 
açılan araştırma 
merkezi sayısı 

10 2 3 2 0 Ulaşılamadı 

Açıklama : 
İhtisaslaşma alanına yönelik yeni açılan araştırma merkezi sayısı hedefi 2022 yılı için 3 olarak belirlenmiş olup 
gerçekleşme değeri 2 olarak tespit edilmiştir. Yapılan çalışmalar neticesinde 2023 hedefine ulaşılabileceği ön 
görülmektedir.  
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (21) 

A5  Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek  

H5.1  Üniversitemiz mezunları ile ilişkiler geliştirilecektir  

H5.1 Performansı   %100 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans 
Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi (%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme  
Durumu  

H.5.1.1. Mezun bilgi 
sisteminde kayıtlı 
öğrenci sayısı  

45  153 14.000 16.022 100 Ulaşıldı 

H.5.1.2. Mezunlara 
yönelik yapılan 
faaliyet sayısı  

55  1 21 183 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (22) 

A5  Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek  

H5.2  İç paydaşların kurumsal aidiyet düzeyi arttırılacaktır.  

H5.2 Performansı   %83 

Sorumlu Birim  Üst yönetim  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi (%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme Durumu  

H.5.2.1. Akademik ve idari 
personel başına düşen ofis 
alanı (m²)  

30  6 10 9,55 89 Ulaşıldı 

Açıklama: 
2022 yılsonu hedeflenen değere büyük ölçüde ulaşılmış olup Üniversitemiz Kutlubey Yerleşkesi Rektörlük 
Binası yapım aşaması tamamlandıktan sonra 2023 hedefine ulaşılacağı ön görülmektedir. 

H.5.2.2. Sağlık hizmetinden 
yararlananların sayısı  

15  4.423 36.023 13.071 27 Ulaşılamadı 

Açıklama: 

Üniversitemiz psikoloğu doğum izni ve doğum sonrası ücretsiz izinde olduğu,  diş hekimininin Eylül ayında 
istifa etmesi,    Diyetisyenimiz  yemekhanede görevli olduğu ve 2022 yılında içerisinde Mediko- Sosyal 
Merkezinin Kutlubey Yerleşkesine taşınma işlemleri gerçekleştirildiğinden hizmette aksamalar yaşanmış 
olduğunda  performans göstergesinde hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

H.5.2.3. Üniversite sosyal 
ve spor tesislerinden 
yararlananların sayısı  30  790.000 4.680.000 4.329.059 91 Ulaşıldı 

 
Açıklama :  

Üniversite sosyal ve spor tesislerinden yararlananların sayısı  göstergesinde hedeflenen değere büyük 
oranda ulaşılmış fakat özellikle yeni alanların (kafeterya, kantin vb.) kiralama ihalalerine 2022 yılında 
katılım sağlanmadığından dolayı performans göstergesi %91 oranında gerçekleşmiştir. 

H.5.2.4. İç paydaş 
memnuniyet düzeyi (%)  

15  59,71 70 73 100 Ulaşıldı 

H.5.2.5. İdari personel 
mesleki gelişimine yönelik 
yapılan faaliyet sayısı  10  6 43 91 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu(23)  

A5  
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü 
Geliştirmek  

H5.3  Paydaşların karar alma süreçlerine etkin katılımı sağlanacaktır.  

H5.3 Performansı   % 100 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi (%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu  

H.5.3.1. Birimlerde yapılan 
toplantılara katılan 
akademik personel sayısı  

20  81 3.070 11.070 100 Ulaşıldı 

H.5.3.2. Birimlerde yapılan 
toplantılara katılan idari 
personel sayısı  

20  64 1.412 4.727 100 Ulaşıldı 

H.5.3.3. Birimlerde yapılan 
toplantılara katılan öğrenci 
sayısı  

20  1.083 2.000 9.703 100 Ulaşıldı 

H.5.3.4. Üniversitenin karar 
alma süreçlerine katılan dış 
paydaş sayısı  

20  1 401 847 100 Ulaşıldı 

H. 5.3.5. Katılımcı uygulama 
örnekleri sayısı  

20  5 57 594 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (24) 

A5  
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü 
Geliştirmek  

H5.4  
Üniversitenin ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığı 
arttırılacaktır.  

H5.4 Performansı   %80 

Sorumlu Birim  Üst yönetim  

Performans  
Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi (%)  

Plan Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu  

H.5.4.1. Tanıtıcı etkinlik, 
broşür, katalog vs. sayısı  

15  35 390 9.692 100 Ulaşıldı 

H.5.4.2. Yazılı, görsel ve 
sosyal medyada üniversite ile 
ilgili yer alan haber sayısı  

15  2.151 13.651 51.930 100 Ulaşıldı 

H.5.4.3. Üniversite web 
sayfalarının takip edilme 
sayısı  

15  4.050.000 27.050.000 16.995.442 56 İyileştirilmeli 

Açıklama :  

2022 yılsonu itibarıyla üniversite web sayfalarının takip edilme sayısı 16.995.442’dir. 2022 yılı 
hedefimiz olan 27.050.000’e ulaşılamamış olup Üniversitemiz birimleri duyurularını birim web 
sayfaları üzerinden yaparak ve birimlerin duyuru, haber vb. bilgileri sosyal medya hesaplarındandan 
da paylaşılarak üniversite web sayfalarının takip edilme sayısının artacağı düşünülmektedir. 

H.5.4.4. Uluslararası 
akademik sıralamalarda 
üniversitenin yeri  

30  2.471 2.130 2.280 56 İyileştirilmeli 

Açıklama : 
Üniversitemizin uluslararası akademik sıralamalarda ki 2022 yılı hedefi 2.130 olarak belirlenmiş ve 
2022 yılı itibarıyla sıralaması 2.280 olarak tespit edilmiştir. Ancak 2023 hedefimize ulaşmak için 
çalışmalarımız devam etmektedir. 

H.5.4.5. Yabancı uyruklu 
öğrenci sayısının toplam 
öğrenci sayısına oranı (%)  

25  1,56 3 10,2 100 Ulaşıldı 
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2019-2023 Stratejik Planı 2022 Yılı Değerlendirme Raporu  

Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu (25) 

A5  
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü 
Geliştirmek  

H5.5  Kurum içinde kalite kültürü yaygınlaştırılacaktır.  

H5.5 Performansı   %78 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2022) 
(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 
Durumu  

H.5.5.1. Akredite olan 
program sayısı  

35  0 15 8 53 İyileştirilmeli 

Açıklama :  

2022 yılı içerisinde akredite olan program sayısı 8'dir. Önceki yıllara göre sürdürülebilir bir 
yükselişin görüldüğü bu göstergede hedeflenen değere ulaşılması için Kalite Koordinatörlüğü 
altında Program Akreditasyon Komisyonu kurulmuştur. Toplamda 2022 yılı içerisinde 15 programı 
ziyaret ederek destek sunan bu komisyonun çalışmalarını sonucunda 2023 ve sonraki yıllarda 
akredite olan program sayısının artacağı öngörülmektedir. 

H.5.5.2. Kalite kültürüne 
yönelik yapılan eğitim 
faaliyetleri sayısı  

30  4 45 58 100 Ulaşıldı 

H.5.5.3. Belirlenmiş iş 
süreçleri sayısı  

15  97 165 583 100 Ulaşıldı 

H.5.5.4. Uluslararası değişim 
programlarından gelen 
öğrenci sayısı  

20  0 18 7 39 Ulaşılamadı 

Açıklama : 
Covid-19 pandemisi nedeniyle 2019-2022 yılları arasında gelen öğrenci hareketliliğinde 
hedeflenen sayıya ulaşılamamıştır. 

 
 

 


